

ВЫЯВЛЕНЫ ВРЕДИТЕЛИ РАСТЕНИЙ

Федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по контролю и надзору в области карантина растений, является федеральная служба «Россельхознадзор», которая в своей деятельности руководствуется Федеральным законом «О карантине растений» от 21 июля 2014 года за № 206-ФЗ.

К полномочиям федерального органа исполнительной власти, осуществляющего функции по контролю и надзору в области карантина растений, относятся:

- организация и осуществление государственного карантинного фитосанитарного контроля (надзора);
- проведение анализа фитосанитарного риска;
- осуществление фитосанитарной сертификации подкарантинной продукции;
- установление карантинного фитосанитарного состояния территории Российской Федерации;

ской Федерации, карантинное фитосанитарное обследование растений в вегетационный период.

Для постоянного наблюдения за карантинным фитосанитарным состоянием территории Чеченской Республики, отдел фитосанитарного надзора УФС «Россельхознадзор» по ЧР ежегодно осуществляет мониторинг территории ЧР в целях выявления очагов карантинных объектов и путей их проникновения на территорию Чеченской Республики. В этих целях в соответствии с утвержденным планом мониторинга карантинного фитосанитарного состояния территории Чеченской Республики в 2019 году было установлено 863 феромонных ловушек на выявление 27 видов карантинных вредителей, которые после снятия направляются на лабораторные исследования. Основной задачей мониторинга является слежение за динамикой численности вредителей, выясне-

ние степени распространения опасных карантинных вредителей, а также получение количественных и качественных показателей состояния популяций.

На данный момент по выданным заключениям лабораторных исследований ФГБУ «Кабардино-Балкарский референтный центр Россельхознадзора» выявлены феромонными ловушками такие карантинные объекты как: Восточная плодожорка, Американская белая бабочка, Калифорнийская щитовка в местах нахождения карантинного по этим вредителям. По результатам энтомологических исследований будут приняты меры в соответствии с правовыми и нормативными актами надзора в области карантинных растений.

Госинспектор отдела фитосанитарного надзора
Хасиев И.С.



О МАТЕРИНСКОМ КАПИТАЛЕ

Отделение ПФР по Чеченской Республике информирует: 2 августа 2019 года Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал закон №305-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей».

Согласно положениям нового закона право на получение ежемесячной денежной выплаты из средств материнского капитала получат семьи, в которых среднедушевой доход не превышает двукратную величину (сейчас полуторакратную) прожиточного минимума трудоспособного населения в регионе за II квартал года, предшествующего году обращения. Помимо этого выплата будет осуществляться до достижения ребенком трех лет (сейчас до полутора лет). Новый закон вступит в силу с 1 января 2020 года.

Напомним, подать заявление на ежемесячную выплату можно в подразделениях МФЦ, в управлении Пенсионного фонда, также через личный кабинет на сайте ПФР (www.pfrf.ru) либо через портал госуслуг. Получить консультацию можно в клиентских службах Пенсионного фонда либо по бесплатному номеру колл-центра +7(800)250-62-95.

Использовать материнский капитал нужно строго по закону!

Отделение Пенсионного фонда РФ по Чеченской Республике напоминает: по закону средствами материнского капитала можно распорядиться по четырем направлениям: улучшение жилищных условий, образование детей, формирование накопительной части трудовой пенсии матери – можно лишь после того, как ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого был выдан сертификат, исполнится три года. Исключением являются лишь случаи использования средств материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилья, в том числе ипотечным, а также с 2018 года снят трехлетний мораторий на распоряжение материнским капиталом на дошкольное образование детей.

В соответствии с п.3 ст.7 Федерального закона №256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» материнский (семейный) капитал лица, получившие сертификат, могут распоряжаться средствами материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям по следующим направлениям:

- улучшение жилищных условий;
- получение образования ребенком (детями);
- формирование накопительной пенсии матери;
- приобретение товаров и ус-

луг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов;

- получение ежемесячной выплаты в соответствии с Федеральным законом «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей». И это важное нововведение, семьи с низким доходом, в которых с 1 января 2018 года появится второй ребенок, могут получать ежемесячную выплату из средств материнского капитала.

(Под низким доходом семья понимается доход, который не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения в субъекте РФ. Размер выплаты тоже зависит от региона – он равен прожиточному минимуму для детей, который установлен в субъекте РФ за II квартал предшествующего года. Если семья обращается за выплатой в 2019 году, ее размер составит прожиточный минимум для детей за II квартал 2018 года).

Распоряжение средствами материнского (семейного) капитала может осуществляться лицами, получившими сертификат, одновременно по нескольким направлениям, установленным законом.

Начать распоряжаться средствами материнского капитала по основным направлениям - улучшение жилищных условий семьи, образование детей, формирование накопительной части трудовой пенсии матери – можно лишь

после того, как ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого был выдан сертификат, исполнится три года. Исключением являются лишь случаи использования средств материнского капитала на погашение основного долга и уплату процентов по кредитам или займам на приобретение (строительство) жилья, в том числе ипотечным, а также с 2018 года снят трехлетний мораторий на распоряжение материнским капиталом на дошкольное образование детей.

Направить средства МСК на реабилитацию ребенка-инвалида можно в любое время, не дождаясь трехлетия ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого был выдан сертификат.

Предупреждаем, что при обнаружении попытки владельца сертификата потратить средства МСК не по назначению ПФР направляет сведения о нем в правоохранительные органы. За подобное правонарушение предусмотрена уголовная ответственность по статье «Мошенничество».

«РОССИЯ ПРОТИВ ТЕРРОРА» КО ДНЮ СОЛИДАРНОСТИ В БОРЬБЕ С ТЕРРОРИЗМОМ



Одним из серьезных вызовов современному обществу, угрозой его развитию является экстремизм. Для любого общества экстремизм опасен не только террором, убийствами, разрушениями ценностей, но и наличием идеологии. Экстремизм в своих реальных проявлениях и его крайняя форма – терроризм представляют собой отнюдь не локальную, и даже не региональную проблему. Он представляет собой общероссийское явление, тем более опасное, что попытка привлечь ему сугубо региональное «кавказское» лицо неизбежно ведет к эскалации экстремизма и террора во всей стране. Любой вид экстремизма (политический, религиозный, национальный, экономический, бытовой, спортивный и др.) всегда затрагивает тот или иной аспект национальной безопасности.

В XXI веке проблемы экстремизма их проявления стали одними из острых проблем, как для отдельных государств, так и для мирового сообщества в целом. Проблема экстремизма и терроризма вызывает особое беспокойство в современном мире. Не подлежит сомнению тезис о том, что при организации эффективного противодействия терроризму, необходимы совместные усилия различных государств, их

специальных и правоохранительных органов. В соответствии с международными договорами Российской Федерации сотрудничает в области противодействия терроризму с иностранными государствами и их правоохранительными органами и специальными службами, а также с международными организациями. Эффективную работу антитеррористической направленности в самой стране и субъектах Российской Федерации.

Одним из приоритетных направлений государственной политики в сфере национальной безопасности Российской Федерации является обеспечение общественной безопасности. Под общественной безопасностью понимается состояние защищенности человека и гражданина, материальных и духовных ценностей общества от преступных и иных противоправных посягательств, социальных и межнациональных конфликтов, а также от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Для решения данных задач в Российской Федерации проводится работа на основе проблемно-целевого планирования. Разработана стратегия национальной безопасности Российской Федерации до 2020 года, а также другие документы, направленные на противодействие терроризму и иные насилиственные проявления экстремизма.

Указом Президента Российской Федерации образован Национальный антитеррористический комитет (НАК). Для координации деятельности территориаль-

С. С. ХАЖИХАНОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Министерство Чеченской Республики по национальной политике, внешним связям, печати и информации
АДРЕС: 364060, Чеченская Республика г. Грозный, ул. Н.А. Назарбаева, 92
e-mail: mstpn@minspch.mchsrf.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С-Э. А. ХАСИЕВ
Адрес редакции / издателя: 364024, ЧР, г. Грозный, ул. Н.А. Назарбаева, 92
Тел./факс: 8 (8712) 29-42-13
e-mail: msmnpa@mstpn.mchsrf.ru

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по ЧР от 31.12.2013г.
Свидетельство о регистрации ПИ №77-20-00086
Разрешение на распространение в интернете выдано ГАУ «Республиканская молодежная газета «Молодежная Смена»
Тираж 1000 экз.

Отпечатана в МУП «Московский ИИЦ»
Адрес 363753, РСО-Алания, г. Моздок,
ул. Шамуяна, 110

Подписано в печать:
по графику: 03.09.2019 г. 14:00
по факту: 03.09.2019 г. 14:00 Заказ №